
６　①令和４年度 後期生徒アンケート　全校集計結果

NO アンケート項目 回答数
R4

後期
判定

R4

前期

R3

後期

４の

回答数

３の

回答数

２の

回答数

１の

回答数

肯定的

回答％

否定的

回答％

1 あなたは「学校生活が楽しい」と思いますか。 274 3.6 A 3.5 3.6 176 80 13 5 93% 7%

2 あなたは「授業内容が理解できる」と思いますか。 274 3.3 A 3.2 3.2 97 151 25 1 91% 9%

3
あなたは「朝読書にしっかり取り組んでいる」と思いま
すか。 274 3.6 A 3.3 3.3 179 72 20 3 92% 8%

4 あなたは「自宅でも読書をしている」と思いますか。 274 2.4 C 2.4 2.4 61 61 84 68 45% 55%

5
あなたは「テレビやスマホなどをけじめをつけて、見た
り使ったりしている」と思いますか。 274 2.9 B 2.9 2.9 69 136 46 23 75% 25%

6 あなたは「家庭学習に取り組んでいる」と思いますか。 274 3.2 A 3.1 3.2 108 129 33 4 86% 14%

7
あなたは「身の周りの整理整頓(せいりせいとん)を心がけ
ている」と思いますか。

274 3.4 A 3.3 3.4 143 100 26 5 89% 11%

8
あなたは「清掃活動にしっかり取り組んでいる」と思い
ますか。 274 3.6 A 3.6 3.7 185 80 8 1 97% 3%

9
あなたは「学校で、進んであいさつを交わしている」と
思いますか。 274 3.6 A 3.6 3.5 177 80 16 1 94% 6%

10
あなたは「家族や近所の人と、進んであいさつを交わし
ている」と思いますか。 274 3.7 A 3.6 3.6 205 58 11 0 96% 4%

11
あなたは「自分の将来の進路について真剣に考えてい
る」と思いますか。 274 3.2 A 3.1 3.3 109 109 49 7 80% 20%

12
あなたは「学校の物(公共物)を大切に使っている」と思い
ますか。

274 3.8 A 3.8 3.8 222 49 3 0 99% 1%

13
あなたは「心身の健康や安全に心がけながら生活してい
る」と思いますか。 274 3.7 A 3.6 3.6 192 69 13 0 95% 5%

14
あなたは「いじめにつながらないように、相手の気持ち
を考えながら生活している」と思いますか。

274 3.7 A 3.7 3.7 202 65 7 0 97% 3%

15
あなたは「生徒会活動（委員会活動も含む）に対して積
極的に取り組んでいる」と思いますか。

274 3.6 A 3.6 3.5 182 80 11 1 96% 4%

16
あなたは「部活動にしっかり取り組んでいる」と思いま
すか。 239 3.6 A 3.7 3.6 167 61 6 5 95% 5%

17
あなたは「気軽に相談できる先生がいる」と思います
か。 274 3.4 A 3.3 3.3 143 94 28 9 86% 14%

18
甲西中の先生は「授業を工夫して行っている」と思いま
すか。 274 3.5 A 3.5 3.7 164 94 16 0 94% 6%

19
甲西中の生徒は「身なりがきちんとしている」と思いま
すか。 274 3.5 A 3.5 3.6 159 99 16 0 94% 6%

20
甲西中の生徒は「あいさつをしっかりしている」と思い
ますか。 274 3.6 A 3.6 3.7 168 94 11 1 96% 4%

21 甲西中は「生徒会活動が活発である」と思いますか。 274 3.7 A 3.6 3.7 193 72 9 0 97% 3%

22 甲西中は「部活動が盛んである」と思いますか。 274 3.6 A 3.7 3.7 189 72 11 2 95% 5%

23 甲西中は「環境が整備されている」と思いますか。 274 3.6 A 3.6 3.7 174 88 11 1 96% 4%

①あなたは携帯電話・スマホを持っていますか。 274 85% 88% 245 29 89% 11%

②あなたは保護者と使い方のルール作りをしていますか。
　※携帯・スマホを持っている人だけ回答してください。 245 70% 69% 171 74 70% 30%
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②令和４年度 後期生徒アンケート　１年集計結果

NO アンケート項目 回答数
R4

後期
判定

R4

前期

R3

後期

４の

回答数

３の

回答数

２の

回答数

１の

回答数

肯定的

回答％

否定的

回答％

1 あなたは「学校生活が楽しい」と思いますか。 97 3.6 A 3.6 3.5 64 27 4 2 94% 6%

2 あなたは「授業内容が理解できる」と思いますか。 97 3.1 A 3.2 3.2 29 53 14 1 85% 15%

3
あなたは「朝読書にしっかり取り組んでいる」と思いま
すか。 97 3.6 A 3.5 3.3 60 33 4 0 96% 4%

4 あなたは「自宅でも読書をしている」と思いますか。 97 2.4 C 2.4 2.5 18 22 35 22 41% 59%

5
あなたは「テレビやスマホなどをけじめをつけて、見た
り使ったりしている」と思いますか。 97 2.9 B 3.1 2.9 22 50 14 11 74% 26%

6 あなたは「家庭学習に取り組んでいる」と思いますか。 97 3.1 A 3.2 3.3 31 48 15 3 81% 19%

7
あなたは「身の周りの整理整頓(せいりせいとん)を心がけ
ている」と思いますか。

97 3.4 A 3.3 3.4 56 26 13 2 85% 15%

8
あなたは「清掃活動にしっかり取り組んでいる」と思い
ますか。 97 3.5 A 3.5 3.6 55 36 5 1 94% 6%

9
あなたは「学校で、進んであいさつを交わしている」と
思いますか。 97 3.6 A 3.6 3.4 63 29 5 0 95% 5%

10
あなたは「家族や近所の人と、進んであいさつを交わし
ている」と思いますか。 97 3.8 A 3.6 3.6 79 16 2 0 98% 2%

11
あなたは「自分の将来の進路について真剣に考えてい
る」と思いますか。 97 3.0 A 2.9 3.1 30 37 27 3 69% 31%

12
あなたは「学校の物(公共物)を大切に使っている」と思い
ますか。

97 3.8 A 3.8 3.8 75 21 1 0 99% 1%

13
あなたは「心身の健康や安全に心がけながら生活してい
る」と思いますか。 97 3.6 A 3.6 3.6 66 26 5 0 95% 5%

14
あなたは「いじめにつながらないように、相手の気持ち
を考えながら生活している」と思いますか。

97 3.6 A 3.7 3.7 60 31 6 0 94% 6%

15
あなたは「生徒会活動（委員会活動も含む）に対して積
極的に取り組んでいる」と思いますか。

97 3.5 A 3.5 3.5 57 33 6 1 93% 7%

16
あなたは「部活動にしっかり取り組んでいる」と思いま
すか。 92 3.6 A 3.7 3.5 65 22 2 3 95% 5%

17
あなたは「気軽に相談できる先生がいる」と思います
か。 97 3.3 A 3.2 3.4 47 35 10 5 85% 15%

18
甲西中の先生は「授業を工夫して行っている」と思いま
すか。 97 3.5 A 3.4 3.7 49 43 5 0 95% 5%

19
甲西中の生徒は「身なりがきちんとしている」と思いま
すか。 97 3.4 A 3.5 3.7 46 41 10 0 90% 10%

20
甲西中の生徒は「あいさつをしっかりしている」と思い
ますか。 97 3.6 A 3.6 3.8 62 32 3 0 97% 3%

21 甲西中は「生徒会活動が活発である」と思いますか。 97 3.7 A 3.7 3.8 72 22 3 0 97% 3%

22 甲西中は「部活動が盛んである」と思いますか。 97 3.7 A 3.8 3.8 75 19 2 1 97% 3%

23 甲西中は「環境が整備されている」と思いますか。 97 3.6 A 3.6 3.8 63 30 4 0 96% 4%

①あなたは携帯電話・スマホを持っていますか。 97 79% 82% 78 19 80% 20%

②あなたは保護者と使い方のルール作りをしていますか。
　※携帯・スマホを持っている人だけ回答してください。 78 76% 83% 59 19 76% 24%
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③令和４年度 後期生徒アンケート　２年集計結果

NO アンケート項目 回答数
R4

後期
判定

R4

前期

R3

後期

４の

回答数

３の

回答数

２の

回答数

１の

回答数

肯定的

回答％

否定的

回答％

1 あなたは「学校生活が楽しい」と思いますか。 91 3.6 A 3.6 3.5 61 28 2 0 98% 2%

2 あなたは「授業内容が理解できる」と思いますか。 91 3.3 A 3.3 3.3 32 53 6 0 93% 7%

3
あなたは「朝読書にしっかり取り組んでいる」と思いま
すか。 91 3.3 A 3.2 3.3 42 32 15 2 81% 19%

4 あなたは「自宅でも読書をしている」と思いますか。 91 2.1 C 2.3 2.3 15 15 26 35 33% 67%

5
あなたは「テレビやスマホなどをけじめをつけて、見た
り使ったりしている」と思いますか。 91 2.8 B 2.8 2.9 20 44 20 7 70% 30%

6 あなたは「家庭学習に取り組んでいる」と思いますか。 91 3.3 A 3.2 3.0 36 46 8 1 90% 10%

7
あなたは「身の周りの整理整頓(せいりせいとん)を心がけ
ている」と思いますか。

91 3.4 A 3.3 3.3 46 35 8 2 89% 11%

8
あなたは「清掃活動にしっかり取り組んでいる」と思い
ますか。 91 3.6 A 3.7 3.7 61 28 2 0 98% 2%

9
あなたは「学校で、進んであいさつを交わしている」と
思いますか。 91 3.5 A 3.5 3.5 50 33 7 1 91% 9%

10
あなたは「家族や近所の人と、進んであいさつを交わし
ている」と思いますか。 91 3.6 A 3.6 3.6 59 28 4 0 96% 4%

11
あなたは「自分の将来の進路について真剣に考えてい
る」と思いますか。 91 3.0 A 3.1 3.1 23 46 18 4 76% 24%

12
あなたは「学校の物(公共物)を大切に使っている」と思い
ますか。

91 3.8 A 3.8 3.9 71 18 2 0 98% 2%

13
あなたは「心身の健康や安全に心がけながら生活してい
る」と思いますか。 91 3.6 A 3.6 3.5 60 27 4 0 96% 4%

14
あなたは「いじめにつながらないように、相手の気持ち
を考えながら生活している」と思いますか。

91 3.8 A 3.7 3.7 70 20 1 0 99% 1%

15
あなたは「生徒会活動（委員会活動も含む）に対して積
極的に取り組んでいる」と思いますか。

91 3.6 A 3.6 3.5 59 28 4 0 96% 4%

16
あなたは「部活動にしっかり取り組んでいる」と思いま
すか。 87 3.6 A 3.6 3.7 55 28 3 1 95% 5%

17
あなたは「気軽に相談できる先生がいる」と思います
か。 91 3.5 A 3.5 3.2 54 28 6 3 90% 10%

18
甲西中の先生は「授業を工夫して行っている」と思いま
すか。 91 3.6 A 3.6 3.6 57 28 6 0 93% 7%

19
甲西中の生徒は「身なりがきちんとしている」と思いま
すか。 91 3.6 A 3.5 3.6 61 28 2 0 98% 2%

20
甲西中の生徒は「あいさつをしっかりしている」と思い
ますか。 91 3.5 A 3.5 3.7 53 31 6 1 92% 8%

21 甲西中は「生徒会活動が活発である」と思いますか。 91 3.6 A 3.5 3.7 59 26 6 0 93% 7%

22 甲西中は「部活動が盛んである」と思いますか。 91 3.6 A 3.5 3.8 56 32 3 0 97% 3%

23 甲西中は「環境が整備されている」と思いますか。 91 3.6 A 3.7 3.6 55 32 4 0 96% 4%

①あなたは携帯電話・スマホを持っていますか。 91 85% 90% 83 8 91% 9%

②あなたは保護者と使い方のルール作りをしていますか。
　※携帯・スマホを持っている人だけ回答してください。 83 77% 59% 62 21 75% 25%
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④令和４年度 後期生徒アンケート　３年集計結果

NO アンケート項目 回答数
R4

後期
判定

R4

前期

R3

後期

４の

回答数

３の

回答数

２の

回答数

１の

回答数

肯定的

回答％

否定的

回答％

1 あなたは「学校生活が楽しい」と思いますか。 86 3.4 A 3.4 3.7 51 25 7 3 88% 12%

2 あなたは「授業内容が理解できる」と思いますか。 86 3.4 A 3.2 3.3 36 45 5 0 94% 6%

3
あなたは「朝読書にしっかり取り組んでいる」と思いま
すか。 86 3.9 A 3.3 3.2 77 7 1 1 98% 2%

4 あなたは「自宅でも読書をしている」と思いますか。 86 2.8 B 2.4 2.4 28 24 23 11 60% 40%

5
あなたは「テレビやスマホなどをけじめをつけて、見た
り使ったりしている」と思いますか。 86 3.1 A 2.9 3.0 27 42 12 5 80% 20%

6 あなたは「家庭学習に取り組んでいる」と思いますか。 86 3.4 A 3.0 3.3 41 35 10 0 88% 12%

7
あなたは「身の周りの整理整頓(せいりせいとん)を心がけ
ている」と思いますか。

86 3.4 A 3.2 3.5 41 39 5 1 93% 7%

8
あなたは「清掃活動にしっかり取り組んでいる」と思い
ますか。 86 3.8 A 3.7 3.8 69 16 1 0 99% 1%

9
あなたは「学校で、進んであいさつを交わしている」と
思いますか。 86 3.7 A 3.6 3.7 64 18 4 0 95% 5%

10
あなたは「家族や近所の人と、進んであいさつを交わし
ている」と思いますか。 86 3.7 A 3.6 3.6 67 14 5 0 94% 6%

11
あなたは「自分の将来の進路について真剣に考えてい
る」と思いますか。 86 3.6 A 3.4 3.5 56 26 4 0 95% 5%

12
あなたは「学校の物(公共物)を大切に使っている」と思い
ますか。

86 3.9 A 3.9 3.9 76 10 0 0 100% 0%

13
あなたは「心身の健康や安全に心がけながら生活してい
る」と思いますか。 86 3.7 A 3.7 3.7 66 16 4 0 95% 5%

14
あなたは「いじめにつながらないように、相手の気持ち
を考えながら生活している」と思いますか。

86 3.8 A 3.8 3.8 72 14 0 0 100% 0%

15
あなたは「生徒会活動（委員会活動も含む）に対して積
極的に取り組んでいる」と思いますか。

86 3.8 A 3.7 3.6 66 19 1 0 99% 1%

16
あなたは「部活動にしっかり取り組んでいる」と思いま
すか。 60 3.7 A 3.7 3.6 47 11 1 1 97% 3%

17
あなたは「気軽に相談できる先生がいる」と思います
か。 86 3.3 A 3.2 3.4 42 31 12 1 85% 15%

18
甲西中の先生は「授業を工夫して行っている」と思いま
すか。 86 3.6 A 3.5 3.7 58 23 5 0 94% 6%

19
甲西中の生徒は「身なりがきちんとしている」と思いま
すか。 86 3.6 A 3.4 3.6 52 30 4 0 95% 5%

20
甲西中の生徒は「あいさつをしっかりしている」と思い
ますか。 86 3.6 A 3.6 3.6 53 31 2 0 98% 2%

21 甲西中は「生徒会活動が活発である」と思いますか。 86 3.7 A 3.6 3.7 62 24 0 0 100% 0%

22 甲西中は「部活動が盛んである」と思いますか。 86 3.6 A 3.7 3.7 58 21 6 1 92% 8%

23 甲西中は「環境が整備されている」と思いますか。 86 3.6 A 3.5 3.7 56 26 3 1 95% 5%

①あなたは携帯電話・スマホを持っていますか。 86 92% 90% 84 2 98% 2%

②あなたは保護者と使い方のルール作りをしていますか。
　※携帯・スマホを持っている人だけ回答してください。 84 58% 66% 50 34 60% 40%
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よいと思うところ・誇りに思うところ 1年 2年 3年 合計

あいさつ（しっかりできる、活発、元気よく、誰にでも…など） 22 24 23 69

雰囲気がよい（明るい、元気、楽しい、いじめがない…など） 21 7 13 41

仲が良い［主に学年・学級・先輩／後輩・性別関係なく］ 11 2 7 20

仲が良い［先生と生徒］（良い意味で距離が近い） 1 7 8

取り組み姿勢（一生懸命、積極的、全力、団結力…など） 8 4 5 17

支え合い・ボランティア（ＳＤＧｓの取組みや協力を含む） 5 4 1 10

行事・生徒会活動（活発、真剣など） 3 4 1 8

校訓「克己自問」・「甲西プライド」（心がけて生活している） 5 2 7

強歩大会（伝統がある、長い距離を頑張る） 1 2 3 6

部活動（活発、しっかり取り組んでいる） 1 3 4

授業中の話し合いが活発 1 1

プライドが高い 1 1

礼儀が身についている 1 1

治安がいい 1 1

生徒会長がかっこいい 1 1

（友達が親切に接してくれるので、日本語が上手に話せるようになった） 1 1

73 59 64 196

甲西中学校の「よいと思うところ」「誇（ほこ）れると思えるところ」

…後期生徒アンケート補足質問より（参考）
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